



八连阳挺进 3300

周二沪深两市再度高开,股指继续维持在上升通道中,盘中大部分时间处于稳定状态,但在下午开盘后受到 3300 点整数关口的压力,股指快速回落,补去早市开盘时产生的跳空缺口,但之后在逢低买盘的带动下,股指迅速回升,不仅收复失地,还再次冲击 3300 点整数大关。整体来看,大盘目前多头占据明显优势,沪综指已连续形成八连阳的态势,3300 点关口就在

眼前。从周二沪深两市盘面来看,市场普涨迹象明显,大盘权重股虽走势不如前几天坚挺,但仍起到了稳定军心的作用。封闭式基金作为目前市场中估值水平较低的板块整体处于涨幅前列,分红预期将进一步提升其价值。工程机械板块再创新高,其中青海华鼎、建设机械、林海股份、沪东重机强势涨停,整体上市和行业高速增长是该行业的主

要亮点。林业板块空中加油,在景谷林业、吉林森工、永安林业三匹黑龙的带动下,整个板块惯性上攻。随着山东黄金冲击涨停,整个有色金属板块重新活跃,有色金属板块存在资源垄断与整体上市两大题材,而且有色金属股还有着十分出色的业绩,值得投资者后市关注。另外,煤炭石油、商业连锁、汽配、化纤等板块也有不俗表现。

汇阳投资

今日友情提醒

- 联环药业 70.95 万股限售股上市流通
- 现代制药 4901.178 万股限售股上市流通
- 电广传媒 263.1788 万股限售股上市流通
- 同济科技 935.5467 万股限售股上市流通
- 鄂武商 A15150.8118 万股限售股上市流通
- 宇通客车每 10 股派 5 元(含税),股权登记日
- 锦龙股份、苏泊尔、黑猫股份、中铁二局召开股东大会

本版证券评论及数据仅供参考,据此操作,风险自担。

您股市投资的忠实参谋

问:13 元买进四川长虹(600839)2000 股,已持有近七年,后市能否解套?
答:四川长虹(600839)昨天收盘 6.60 元,你套得太深了,要想解套还得股价再翻番,不过四川长虹的基本面在逐步好转,业绩也在回升,既然已经拿了这么多年,就再坚持一下吧,也许在这波牛市中会解套。

问:5.2 元买进中炬高新(600872)4000 股,后市能否继续持有?



答:中炬高新(600872)昨天股价涨停,短线进入急拉阶段,暂且可以继续持有,但也要注意后市在大涨中逢高卖掉。

问:我现在想买北新建材(000786),是否可以?
答:北新建材(000786)有奥运概念,中线看有上涨机会,如果你的仓位不重,逢低可以适量吸纳。
注册证券分析师 卢培天

他买彩票中了 3500 万

彩王印象 为人很低调心态很平和

杨先生今年 40 多岁,是当地有名的律师。当进行拍摄的时候我们曾经考虑怎么为杨先生保密,怎么让杨先生的图像尽量虚化,以免带来不必要的麻烦,结果杨先生很坦然,他说身边人该知

道他中奖的早就知道了,而与他不相干的人即使知道他中奖了也没有什么关系,中奖是正大光明的事情,没有什么好怕的。对于杨先生的坦然,我们倒是有些吃惊不小,因为在以前的采访中,中

奖者一般都是遮遮掩掩,生怕别人知道自己的真面目,而杨先生可能是中奖中得多了,反而释然了,这种状态正是人家中奖的一个保证。



彩王身边的朋友,最少中了几万元,最多的中了 60 多万元



杨先生是云南人,从 2005 年开始经常出现在云南体彩中心的兑奖室里,开始云南的媒体还谦虚地称他为“云南彩王”,而现在,他的足彩累计中奖额已经达到了 3000 万元,而七星彩、双色球、排列 3、排列 5 他也有所涉猎,总奖金额达到了 3500 万元,可以说他当选中国足彩王也理所应当,而他也是迄今为止公开接受采访的中国内地中奖最多的人,中国彩王当之无愧。

彩王思路 奖金成色决定投入大小

杨先生说,在购买足彩的资金方面肯定没有什么问题,不过他并不盲目投入,一般要先判断当期的奖金成色,根据可能出现的奖金来决定自己的投入,觉得奖金高的时候就以几万的投入,奖金不高的时候就以几千的

少量投入,这样效果反而不错。他说,发展到现在,想不中奖确实也比较难了,因为他涉猎的比较多,从 14 场到任选 9 场以及 4 场进球彩他都有所关注,因此一期出现多张单子同时中奖的情况很常见。

彩王技巧 中游球队做胆强队博冷

杨先生的彩票投注单一般以大复式为主,他选胆的理论跟别人有很大不同,别人都是以强队做胆,而他多数是以中游球队做胆,强队顶多挑一两个,其他的要留做冷门的种子,如果强队做胆都对了,奖金成

色肯定也不可观,因此中游球队做胆是不错的选择,不过这需要长期的观察与投入,他的夫人说他可以一个礼拜没有足彩,对于足彩的长期研究和关注是他成功的关键。

彩王遗憾 500 万狂出仅中 4 注二等奖

对于前不久 12 注 500 万的呼啸而出,杨先生心里也有遗憾,当期他也投入了近 3 万元,却中了 4 注二等奖,其中的一张单子多特蒙德的主场他选择了 3 和 0,结果出了 1,毫厘之差让他错过

了 500 万,另一张单子也是错了一个双选,确实非常可惜,不过杨先生却很坦然,足彩还是有一定的运气成分,慢慢来,大奖跑不掉的,尽管 500 万没中上,4 注二等奖也有几万元的收入,不空手就可以。

彩王观点 推崇专家但不要盲从

对于《足球彩经》,杨先生几乎是每期都看,他说尽管专家不能保证有多么准确,但专家可以给我们提供一些参考,比如陶伟对于斯图加特的推荐,几乎可以当成稳胆,最高战绩 15 推 14 中,这样的推荐当然可以作为有效的参考,同样张路对于意

甲的推荐也同样具有参考价值。他说不必过分要求专家,谁在那个位置上都得采取那样的预测方式,专家能做到现在这种水平已经相当不容易。推崇专家,尊重专家,但不盲从专家,这是杨先生的一个重要法宝。

彩王团队 身边彩友最多中了 60 万

实际上杨先生购买足彩的历史很长,从足彩一上市就开始购买足彩,而真正开始大规模的中奖却是 2004 年到了昆明之后,而且一中不可收拾。难能可贵的是,他还带着一些并没有多少资金

实力的朋友一起购买,每期都把自己的心水毫无保留地和盘托出,这样,几年下来,坚持小额投注的朋友们最少的也中了几万块,最多的中了 60 多万元,大家都在他的带动下享受到了足彩的乐趣。

彩王建议 买彩冷热兼顾细水长流

当我们要求杨先生给普通彩民提点建议时,他给出的建议是,冷热兼顾,细水长流,一般可以考虑做两到三张单子,一张正路多一些,一张冷门多一些,正路多一些的可以在火锅奖的时候中出,

而冷门的单子则有可能捕中大奖,有条件的可以做三张单子,但要根据自己的经济能力,细水长流。不是每个人都能把彩票当投资,而他自己其实也没有把彩票当投资,更多的是一种乐趣。

彩王计划 有意做最好的资讯网站

杨先生获取信息的一个重要途径也是在网获得,而网上信息的良莠不齐也让他头疼不已,他说一场比赛你要看网上的推荐肯定是 310 的结果都有,让人无所适从,真希望有个真正好的网站能整合最有效的信息为彩民服务。而对足彩的热爱促使他萌生了想做资讯网

站的念头,他说条件合适的时候他会考虑做一些相关的事情,毕竟对于他而言,足彩是乐趣,而其他的只是工作,他也答应为我们每期提供一些心水,并保证是毫不保留的。就在本周六,央视五套《足球彩经》将与您一起分享杨先生的足彩经。

中了么

体彩 9 对 9
— 第 07085 期中奖号码 —
6 2 7 9 1 8 4 3 5

排列 3、排列 5
— 第 07085 期中奖号码 —
排列 3 8 7 8
排列 5 8 7 8 5 0

七星彩
— 第 07037 期中奖号码 —
4 2 3 5 7 4 4

福彩 3D 游戏
— 第 2007085 期中奖号码 —
6 8 7

福彩 22 选 5
— 第 2007085 期中奖号码 —
06 08 11 14 18

双色球
— 第 2007037 期中奖号码 —
红球号码 蓝球号码
10 11 16 23 31 33 16

“排列 3”组选大赛 周五开赛

本报讯 为了满足喜爱体彩“排列 3”玩法彩民的要求,增加“排列 3”组选的吸引力,由河南体育彩票网和众彩网共同举办的体彩“排列 3”组选大奖赛将在本周五开赛。

据悉,此次大赛不仅为彩民提供了一个良好的交流平台,还有主办方为获奖彩民提供的诱人奖金。这吸引了来自全国各地的“排列 3”选号高手,而许多国内知名彩票网站也纷纷要求参与本次大赛。“河南体育彩票网”体彩论坛在活动报名期间,注册人数大幅提升,目前注册人数已达 4000 多,主办方预计本次活动将有 5000 人参赛。河体